

200名业主

热捧家居体验之旅



北京东易日盛装饰公司

10月12日,由郑州晚报地产家居部主办,北京东易日盛郑州公司承办的“高品质家居体验之旅”活动圆满结束,东易日盛装饰所推出的风格套装团购活动,受到了200多名团购客户的热捧。

据东易日盛相关负责人介绍,这次“高品质家装体验之旅”活动与以往的参观样板房有很大的不同,平时参观样板房,业主只能看到最终的装修效果,而“看上去很美,用起来很糟糕”的案例却屡见不鲜。本次活动,为到场的业主上演了一场实实在在的家装大讲堂,他们不仅欣赏到了郑州十大样板房的实景录像,而且零距离体验到了东易日盛推出的风格套装。

本次活动吸引了200多名团购客户的参与。活动开始才半天时间,就有6名客户当场签下了订单,30多名客户表现出了签单意向,100多名客户挑选出了自己喜欢的风格套装。

在东易日盛,目前有两大大原创设计机构:A6原创设计机构和速美设计机构。A6设计机构专业服务于高端客户群体,为业主提供私人化、个性化、定制化的设计服务。而速美设计机构则主要针对城市白领和行业精英,提供快速、风格化的套餐服务。

据介绍,东易日盛风格套装的形成,是方案设

计师、主材成品设计师、装修预算师等集体智慧的结晶。每个方案的形式都经过东易日盛A6设计师的指导,是30多名速美设计师和主材成品设计师集体研发的结晶。每个方案都有三种装修报价和多种设计风格,以供不同喜好和消费层次的客户选择。这既满足了客户对风格设计的要求,又满足了客户追求物美价廉及最高性价比的心理需求。“每年所推出的数百套风格套装,几乎囊括了郑州所有最新的重点小区流行户型。”

业内人士认为,随着城市化进程和家装市场的发展,城市白领和行业精英已经成为装修市场中的主力军,他们是一支有追求、有主见的高素质人群,温馨、舒适是他们对家居装修的普遍要求,而东易日盛所推出的风格套装,满足了广大白领阶层对居住的各种期待和要求。

该负责人表示,东易日盛所推出的风格套装不同于以打折和捆绑销售为目的套餐模式,最大的区别就在于设计。“东易日盛所推出的风格套装,是专业设计师在对房屋户型和客户需求深入研究的基础上,将国际化设计与中原家居文化融合,经过和谐的主材成品搭配而推出的。”

晚报记者 袁瑞清

宜华地板促销6.8折起

为庆祝新产品上市,广东省宜华木业推出让利促销活动,8元即可买木地板,全场特价6.8折起,凡交定金的客户可获赠海尔洗衣机。

广东省宜华木业股份有限公司是一家专业生产和销售实木家具、实木地板和实木复合地板等木制品的大型股份制企业,是中国境内最大、最优秀的家具、地板生产销售企业之一。

“宜华”品牌先后被认定为“中国驰名商标”、“国家免检产品”、“中国名牌产品”、“商务部重点培育和发展的中国出口名牌”、“出口免验”荣誉称号,是中国木制品行业唯一一家拥有五块国家权威品牌荣誉的企业。

公司对产品实行严格的质量控制,按国际

标准实施管理,通过了德国莱茵公司ISO9001质量管理体系和ISO14001环境管理体系认证,保证了产品的环保特性,产品在美国市场已达到并超过该地区的环保标准。公司建立并启动ISO10012二级计量保证体系及ISO14024环境标志产品保障体系;自主导入FSC-COC森林认证之产销监管链体系;据有关资料显示,公司是国内第一家主动申请FSC-COC认证的企业;2005年世界自然基金会(WWF)在香港召开的全球森林资源论坛上,宜华是被邀请的国内同行中唯一一家企业,现在已被吸收为世界自然基金会国际森林贸易组织(CFTN)成员。

袁瑞清

香江装饰金秋送暖 征集10套样板房

随着第十三届郑州住交会暨家居艺术体验盛会的临近,香港香江装饰特推出金秋送暖活动。据介绍,活动期间,香江装饰将征集2009年香港流行设计风格样板房10套。交定金的消费者,将获赠海尔洗衣机,并享受材料展厅材料3.8折起,签单送宜华木地板、高档保洁等优惠活动。同时,香江装饰推出不同风格不同进度的在施工地,期待消费者体验。

香港香江装饰自进入中原大地以来,一直以“传播港派家居文化,构建和谐人居环境”为己任,依托优秀的香江设计团队把“生态设计铸造动感时尚生活”的设计理念引入内地。香港香江装饰拥有自己独特的MCE港标施工工艺和验收标准,并在长期的施工经验基础上建立起了“十大工程质量保证体系”,以确保每个工程都成为样板工程。

同时,香港香江装饰结合行业特点和针对客户需求,成立了EPR主材配送中心,通过全面调查和严格筛选,最终确定了100余家信誉高、质量优、性价比高的材料供应商,与其签订长期供货和服务合同,既保证了货源的品质,又能让客户享受到质优价廉的产品。其次,为了适应内地发展需要,香港香江装饰首家提出家居配饰新概念,配备专业配饰设计师,用心打造舒适、健康、安全的家。这一装修新理念在内地引起了行业内新一轮的大讨论。

袁瑞清



香港香江装饰供图

XIANG 香港香江装饰
演绎港派品质生活

样板征集 豪礼等待!

香江装饰征集09年香港流行设计风格样板房20套活动
不同风格不同进度施工工地欢迎您体验品鉴

欢乐共享
· 优 · 惠 · 活 · 动 ·

1. 征集09年香港流行设计风格样板房20套。
2. 交定金送海尔洗衣机。
3. 咨询量房就送礼。
4. 交定金享受材料展厅材料3.8折起。
5. 签单送宜华木地板。
6. 签单送高档保洁让您轻松入住。

金成国贸总部: 金成国贸2307室(紫荆山路与商城路交叉口)66618066 香韵工作室: 66618198-607 香品工作室: 66618099-609
嵩山路精品店: 淮河路与嵩山路交叉口向北80米路西 68879877/68989877 工装热线: 66618066/66618099-607
东风路精品店: 经三路与东风路交叉口向东300米路南 66160990/65756077 二次装修工作室: 66618066 网址: www.hkxiangjiang.com

